
الدرس الأول : مضاعفات الأعداد 1000 , 100 , 10 

اضرب، استخدم الحقائق و أنماط حل المسائل الأساسیة❖

2 x 4 = …….

2 x 40 = …….

2 x 400 = …….

2 x 4,000 = …….

3 x 6 = …….

3 x 60 = …….

3 x 600 = …….

3 x 6,000 = …….

 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

الدرس الأول : مضاعفات الأعداد 1000 , 100 , 10 

اضرب، استخدم الحقائق و أنماط حل المسائل الأساسیة❖

2 x 4 = …….

2 x 40 = …….

2 x 400 = …….

2 x 4,000 = …….

3 x 6 = …….

3 x 60 = …….

3 x 600 = …….

3 x 6,000 = …….

 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑



الدرس الثاني : التقریب لتقدیر ناتج الضرب

أوجد القیمة التقدیریة ، قرب إلى أكبر قیمة مكانیة❖
ثم حوط ما إذا كان التقدیر أكبر من أو أصغر من ناتج الضرب الفعلي❖

2,253 x 7 =      

……… x …… = ........…. أصغر من                      أكبر من        .

578 x 6 = 

……… x …… = ….............    أصغر من                     أكبر من       

.
 تقییم حل الطالب :

لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

الدرس الثاني : التقریب لتقدیر ناتج الضرب

أوجد القیمة التقدیریة ، قرب إلى أكبر قیمة مكانیة❖
ثم حوط ما إذا كان التقدیر أكبر من أو أصغر من ناتج الضرب الفعلي❖

2,253 x 7 =      

……… x …… = ........…. أصغر من                      أكبر من        .

578 x 6 = 

……… x …… = ….............    أصغر من                     أكبر من       

.
 تقییم حل الطالب :

لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑



 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

الدرس الثالث : استخدام القیمة المكانیة للضرب

استخدم النماذج للضرب❖

.............  =  x  3  23 .............  =  x  4  12

الدرس الثالث : استخدام القیمة المكانیة للضرب

استخدم النماذج للضرب❖

.............  =  x  3  23 .............  =  x  4  12



 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

الدرس الرابع : استخدام النماذج في عملیة الضرب

استخدم النماذج للضرب❖

.............  =  x  3  31

.…… =   ..……   +   .……

الدرس الرابع : استخدام النماذج في عملیة الضرب

استخدم النماذج للضرب❖

.............  =  x  3  31

.…… =   ..……   +   .……



 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

الدرس الخامس :  الضرب في عدد مكون من رقمین

 اضرب❖

4 2

x       2

................

2 1

x       3

.............

الدرس الخامس :  الضرب في عدد مكون من رقمین

 اضرب❖

4 2

x       2

................

2 1

x       3

.............



 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

الدرس السادس : تمثیل إعادة التجمیع

استخدم النماذج للضرب❖

.............  =  x  3  26 .............  =  x  4  32

الدرس السادس : تمثیل إعادة التجمیع

استخدم النماذج للضرب❖

.............  =  x  3  26 .............  =  x  4  32



 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

الدرس السابع : خاصیة التوزیع

استخدم خاصیة التوزیع في الضرب❖

 5  x  13  =  ….  X  ( ……  +  …… )

   ( …..  X  ….. )  +  ( …..  X  …..  )

     ………...…… + …………...…

           = ….....……               

الدرس السابع : خاصیة التوزیع

استخدم خاصیة التوزیع في الضرب❖

 5  x  13  =  ….  X  ( ……  +  …… )

   ( …..  X  ….. )  +  ( …..  X  …..  )

     ………...…… + …………...…

           = ….....……               



 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

الدرس الثامن :  الضرب مع إعادة التجمیع

15

x       4

............

22

x       7

.............

 اضرب❖

الدرس الثامن :  الضرب مع إعادة التجمیع

15

x       4

............

22

x       7

.............

 اضرب❖



 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

الدرس التاسع :  الضرب في عدد متعدد الأرقام

 اضرب❖

2,753

x       2

.............

215

x       6

...........

الدرس التاسع :  الضرب في عدد متعدد الأرقام

 اضرب❖

2,753

x       2

.............

215

x       6

...........



 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

 تقییم حل الطالب :
لم یتقن ویحتاج لتدریبات أكثر .( ممیز لأنھ یحاول )❑
لم یتقن ولا یساعد المعلمة بالرغبة بالتطور أرجوا مساعدتي في ذلك بالتشجیع .❑
یحتاج للتطور في القراءة لیتمكن من فھم السؤال وحلھ لوحده. ❑
أتقن وسیعطى تدریبات اثرائیة لتنمیة مھاراتھ  في البوابة  .❑

الدرس الحادي عشر :  الضرب مع وجود الأصفار

 اضرب❖
2,014

x       5

......................

205

x       4

..........................

الدرس الحادي عشر :  الضرب مع وجود الأصفار

 اضرب❖
2,014

x       5

......................

205

x       4

..........................


